




















Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete részére 

Tárgy: képviselői előterjesztés a 2021. október 28.-i Képviselő-testületi ülésre 

Tisztelt Polgármester Úr! 

Kérem, hogy az alábbi képviselő-testületi előterjesztésemet szíveskedjen a soron következő, 

2021. október 28.-i testületi ülés napirendi javaslatában rendes napirendi pontként felvenni és 

azt a testületi anyaggal kiküldeni. 

Tisztelt Képviselő-testület! 

A Képviselő-testület 2020.-ban rendeletet alkotott Újpest oltástámogatási rendszeréről 

(37/2020. (X. 30.) számú önkormányzati rendelet). 

A rendelet értelmében az Önkormányzat utófinanszírozással támogatást nyújt  

a) a meningococcus B típusú baktérium által okozott agyhártyagyulladás, és  

b) a rotavírus  

elleni védőoltáshoz annak a törvényes képviselőnek, akinek gyermeke - ideértve a gyám 

gyámsága alatt álló gyermeket is - 2020. január 1-jén, vagy azt követően született és a kérelem 

benyújtásakor az Önkormányzat közigazgatási területén lakcímmel rendelkezik, továbbá 

életvitelszerűen ott él, valamint a gyermek legalább egyik törvényes képviselője a gyermek 

születését megelőzően három hónapja az Önkormányzat közigazgatási területén lakcímmel 

rendelkezik és életvitelszerűen ott él.  

A rendelet alapján nyújtható támogatás összege  

a) meningococcus B típusú baktérium által okozott agyhártyagyulladás elleni védőoltás 

esetében összesen 22.000 Ft,  

b) rotavírus elleni védőoltás esetében összesen 6.000 Ft.  

Akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek, azoknak az Önkormányzat a 

teljes oltás-sorozat árát nyújtja támogatásként. 

A támogatás összege a legtöbb esetben csak töredéke a teljes oltás-sorozat bekerülési 

költségének. A rendelet alapján az érintettek egy bürokratikus eljárás eredményeként juthatnak 

hozzá a támogatáshoz, amelynek összege – a jogosultak jelentős része esetében – a tényleges 

költségeknek csak egy kisebb hányada. 

Sok családnak problémát jelent az, hogy a költségeket előre kell finanszírozniuk. Az 

előzetes finanszírozás a legrászorultabb, egyébként teljes összegű támogatásra jogosult 

családok esetén fokozottan áll fenn. Ezért a támogatás ilyen formában történő kifizetését 

csak tudatos szűkítő feltételként lehet értelmezni. 

A FIDESZ – Újpestért Egyesület frakciószövetség már a rendelet elfogadásakor jelezte, hogy 

a nevezett oltások minél szélesebb körű alkalmazását igen fontos kérdésnek tekinti, ezért is 

javasolta egy sokkal egyszerűbb, minden jogosult gyermeknek alanyi jogon és teljesen 

ingyenesen járó oltási rendszer bevezetését. 



Erre egyébként korábban, a human papiloma vírus elleni oltás esetében már példamutató 

megoldást alkalmazott az akkori városvezetés, melynek alapján valamennyi önként oltást 

igénylő gyermek a gyermek-háziorvosánál ingyenesen megkaphatta az Önkormányzat 

által beszerzett és az Önkormányzat által finanszírozott oltásokat. A szülőknek 

kizárólagosan az igénylést kellet leadniuk majd a gyereket elvinni az orvoshoz. Egyéb 

adminisztrációra és főleg a költségek előzetes megfinanszírozására nem volt szükség.  

Javaslatunk ellenére a jelenlegi várost vezető baloldali koalíció egy másik megoldást 

alkalmazott, amely nem váltotta be a hozzá fűzött reményeiket sem. 

Ezt bizonyítja az a tény is, hogy 2020-ban – annak ellenére, hogy a támogatás az egész évre 

visszamenőlegesen is igényelhető volt – 38 kérelemre mindössze 228 ezer forint került 

kifizetésre. Az oltástámogatást hirdető, önfényező (Megígértük–Megcsináltuk) 

óriásplakátok ennél jóval többe kerültek. 

A rendelet bevezetése óta eltelt egy év bebizonyította, hogy az oltástámogatási rendszer a 

baloldali összefogás választási kampányban tett ígéretének álságos, olcsón megvalósítható 

változata, amit a szűkítő rendelkezések miatt csak nagyon kevés kisgyermek vehetett igénybe. 

Ezért a FIDESZ - Újpestért Egyesület frakciószövetség az alábbi határozati javaslatban 

foglaltak szerint tesz javaslatot az oltástámogatási rendszer átalakítására. Amivel egy olyan 

oltástámogatási rendszer kerülhet bevezetésére, ami ténylegesen is alkalmas az újpesti 

újszülöttek egészségének megóvására. 

Határozati javaslat 

A Képviselő-testület felhívja a polgármestert, hogy a soron következő rendes testületi ülésre 

terjesszen elő rendeleti javaslatot az Újpesti oltástámogatási rendszer átalakítására az alábbi 

irányelvek szerint: 

az oltásokra alanyi jogon, minden az oltási korosztálynak megfelelő gyermek legyen 

jogosult, 

- az oltásokat az Önkormányzat szerezze be, biztosítva a beszerzés és az oltások 

beadásának teljes költségét, 

- a jogosultak az oltásokat teljesen ingyenesen, a lehető legegyszerűbb eljárás 

keretében kapják meg, 

- az oltásokat az igénylő gyermekeknek a gyermek háziorvosa adja be, melynek 

költségeit az Önkormányzat megtéríti a gyermek háziorvosoknak. 

Felelős: polgármester 

Határidő: soron következő rendes testületi ülés 

Újpest, 2021. október 25. 

Nagy István 

önkormányzati képviselő 

frakcióvezető 
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